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Pemienne ypasuenus Illdadda

3AJJAHVE.

Pewumo ypasnenue Ilghaghgha
Z’dx + zdy + (3xz + 2y)dz = 0.

PENIEHUE.

[TpoBepsiem yclnoBrUE HHTETPUPYEMOCTH:

o 22 0), o). 5% _20).

0z oy oxX 0z dy 0X
2 2
=Zz(%_a(3xz+ 2y)]+z{6(3xz+ 2) _6(2 )]+(3xz+ 2y)[a(z )_%]z
0z oy 0x 0z dy  0OX

=72(1-2)+2z(X- 2) +(3z+ %)( 0- 9=-2*+2z°= 0.

Omo BeimosiHseTcs. Cuutas Z 3a noctosinHoe (toraa dz =0), uaterpupyem
ypaBHEHUE MeXAy Y U X:

z°dx + zdy =0,

zx+y=u(z),

y=u(z)-zx

CoracHo 0011e#t TeOpuH, B pe3yIbTaTe MOACTAHOBKH B HaYaJbHOE YPaBHEHUE MBI

JOJDKHBI TIOJTYyYUTh 0OBIKHOBeHHOE M depeHnnansHoe ypaBHeHre MeXIy Z U U,
NeNCTBUTENBHO:

Z2dx + zd(u(z) - zx) +(3xz+ 2(u(z) —~ xz))dz= 0,
Z°dx + z(du - zdx - xdz) + (xz + 2u)dz = 0,

Z°dx + zdu — Z%dx — xzdz + xzdz + 2udz = 0,

zdu + 2udz = 0,
du__2dz
u z '

C
Inu=-2Inz+InC=In—,
z

C =uz°.
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C=uz’ =(y+xz)2* = yz’ + xz°.

OTBET: C = yz°* + x2°.



